



ΧΑΝΙΑ 10/4/2017

Τμήμα : Προμηθειών
Γραφείο Διαχείρισης Παγίων
Πληροφορίες : Κουνδουράκης Νίκος
Τηλέφωνα: 28213-42301 & 28213-42395
Email:nkoundourakis@chaniahospital.gr

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ Μ.Ε.Ν.Ν. ΒΑΣΗ ΤΗΣ
ΑΡ. 5 ΑΠ. 4ουΠΡΚ/30-3-2017 ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Γ.Ν.Χ.»**

Παρακαλούμε, στείλτε μας οικονομική - τεχνική προσφορά με e-mail για πιθανή προμήθεια του παρακάτω είδους από την εταιρεία σας, (αναφέροντας τεχνικά χαρακτηριστικά, μάρκα – μοντέλο, φωτογραφία από εργοστασιακό προσπέκτους, ημερομηνία παράδοσης, τρόπο πληρωμής, κ.τ.λ.).

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗΝ Μ.Ε.Ν.Ν. ΜΙΑΣ (1)
ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΦΟΡΗΤΗΣ**

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΦΟΡΗΤΗΣ

Να είναι καινούργια και αμεταχειρίστη. Να είναι στέρεα, ανθεκτική σε σκληρή χρήση και να συνοδεύεται από θήκη προστασίας & μεταφοράς.

Να πληροί τις κάτωθι απαιτήσεις:

- Υψηλή αντοχή σε κραδασμούς και κρούσεις (να δοθούν τα σχετικά στοιχεία).
- Λειτουργία σε υγρασία έως 95% και θερμοκρασία 0 – 40 °C.
- Το βάρος της να μην υπερβαίνει τα 5,5Kg έως 6 Kg μαζί με την μπαταρία.

Διάρκεια λειτουργίας μόνο με την μπαταρία / αυτονομία τουλάχιστον 30min

Να είναι εργονομικής κατασκευής και φορητή με ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Η μπαταρία να επαναφορτίζεται από ρεύμα 220-240V/AC και να συνοδεύεται από τους ανωτέρω απαραίτητους φορτιστές καθώς και με καλώδιο φόρτισης 12 VDC για τροφοδοσία από ασθενοφόρο.

Να είναι απλή στον χειρισμό κατά την λειτουργία και η αποσυναρμολόγηση των επιμέρους παρελκόμενων της να είναι εύκολη, χωρίς να απαιτείται η χρήση εργαλείων.

Η κατασκευή της να είναι τέτοια που να μην επιτρέπει την δημιουργία εστιών μόλυνσης.

Ο καθαρισμός της να είναι εύκολος και τα εξαρτήματά της (φιάλη, σωλήνας αναρρόφησης, κλπ) που έρχονται σε επαφή με τα διάφορα εκκρίματα των ασθενών, να αποστειρώνονται σε υγρό κλίβανο.

Η αναρροφητική της ικανότητα να είναι τουλάχιστον 20 lit/min και το κενό που επιτυγχάνει η αντλία να είναι κατ' ελάχιστο 65 Kpa.

Να έχει την δυνατότητα ρύθμισης της αναρροφητικής ικανότητας και να φέρει μανόμετρο ένδειξης της πίεσης αναρρόφησης.

Να διαθέτει άθραυστη φιάλη 1000 ml (1 lit), με ασφαλιστική δικλείδα, ενδείξεις και ειδικό φίλτρο προστασίας.

Να διαθέτει ενδεικτική λυχνία λειτουργίας, καθώς και κλιμακωτή ένδειξη επιπέδου φόρτισης της μπαταρίας.

Όταν γεμίζει η φιάλη εκκριμάτων, να διαθέτει σύστημα διακοπής αναρρόφησης.
Η διάρκεια της πλήρους φόρτισης της μπαταρίας να είναι η ελάχιστη.
Να διαθέτει φίλτρο αντιμικροβιακό και υγρασίας, και να δύναται να λειτουργεί και με φιάλη εκκριμάτων μιας χρήσεως.
Να διαθέτει εύκαμπτο σωλήνα αναρρόφησης μήκους 1.5 m.
Η προσφορά να περιέχει αναλυτική τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου μοντέλου, καθώς επίσης και να συνοδεύεται από εγχειρίδιο λειτουργίας και τεχνικό εγχειρίδιο μεταφρασμένα στην ελληνική γλώσσα.

Να υπάρχει υπεύθυνο SERVICE από την προμηθεύτρια εταιρία και επάρκεια εξαρτημάτων, ανταλλακτικών και αναλώσιμων για τουλάχιστον δέκα (10) χρόνια. Η επάρκεια του SERVICE να αποδεικνύεται με τα πιστοποιητικά εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρίας επί του προσφερόμενου μοντέλου

Η συσκευή κατά την παράδοση να συνοδεύεται από εγχειρίδιο λειτουργίας και τεχνικό εγχειρίδιο μεταφρασμένα στην ελληνική γλώσσα.

Να διαθέτει πιστοποίηση CE mark

Η κατασκευάστρια και η προμηθεύτρια εταιρία να είναι πιστοποιημένες κατά ISO 9001:08 ή ISO 13485:03

Να προσκομιστούν με την προσφορά τα απαιτούμενα πιστοποιητικά του κατασκευαστή και του προμηθευτή, καθώς και τα απαραίτητα πιστοποιητικά ποιότητας και ασφάλειας του προϊόντος.

Ο προμηθευτής να διαθέτει διακριβωμένα όργανα για τον έλεγχο/συντήρηση/επισκευή του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού που προσφέρεται. Να κατατεθούν κατάλογος οργάνων για όλους τους απαραίτητους ελέγχους, όπως προκύπτουν από το εγχειρίδιο του κατασκευαστή και πρόσφατα πιστοποιητικά διακρίβωσής τους.

Να συνοδεύεται από εγγύηση καλής λειτουργίας με διάρκεια τουλάχιστον δύο (2) έτη

Από το τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας
Λιναρδάτος Διονύσιος

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ / ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΠΕΜΠΤΗ 13/4/2017 & ΩΡΑ 14:30**

**ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΓΙΩΝ
ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΕ Δ/ΚΟΥ – Λ/ΚΟΥ**